

BAZE PODATAKA: Portal e-izvora za hrvatsku znanstvenu i akademsku zajednicu (NSK Zagreb) i ostale baze podataka

Kako bismo vam olakšali i ubrzali pristup dostupnim bazama podataka sastavili smo popis relevantnih bibliografskih baza podataka i repozitorija radova u otvorenom pristupu. Popis, svojim najvećim dijelom obuhvaća dostupne baze podataka s nacionalnom licencijom čiji je pristup znanstvenoj i akademskoj zajednici, ali i velikom dijelu zainteresirane javnosti omogućilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH u suradnji s Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom u Zagrebu kroz ostvarenje projekta *Povećanje pristupa elektroničkim izvorima znanstvenih i stručnih informacija*, kraćeg naslova *e-izvori*.

Prema objavljenim informacijama na portalu <http://baze.nsk.hr/> pravo na pristup bazama podataka imaju javne ustanove u sustavu znanosti i visokog obrazovanja upisane u Upisnik znanstvenih organizacija pri Ministarstvu znanosti i obrazovanja RH. To se odnosi na javna državna sveučilišta s pripadajućim sastavnicama, javna veleučilišta i javne znanstvene institucije. Bazama se može pristupiti, ovisno o zahtjevima izdavača i korporativnog tijela koje bazu održava, pretplatom na određene sadržaje, probnim, djelomično slobodnim ili u cijelosti slobodnim pristupom.

To znači da sve baze na portalu nisu svima dostupne. Svima su dostupne one baze koje se nalaze u okviru nacionalne licencije (takvih je većina) i baze u otvorenom pristupu, a pristup ostalim bazama imaju samo korisnici čija matična institucija pretplaćuje pristup vlastitim sredstvima i za potrebe svojih zaposlenika, nastavnika, studenata.

Pristup bazama podataka s računala matične institucije osiguran je izravno putem IP adresa računala. Pristup bazama podataka izvan institucije moguće je ostvariti putem NSK Proxy servera i Shibboleth prijave. U oba slučaja pristup se ostvaruje putem elektroničkog AAI@EduHr identiteta koji imaju zaposlenici, nastavnici i studenti svake ustanove iz sustava Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Također, kako se na portalu navodi, udaljeni pristup se može ostvariti i jednostavnom registracijom na samoj korisničkoj stranici izdavača čija se baza podataka želi koristiti. Važno je naglasiti da je udaljeni pristup i određeni način pristupa (npr. Shibboleth ili izrada individualnog korisničkog računa registracijom) moguć samo onim bazama čiji izdavači to omogućuju.

Vaše prijedloge za nabavu određene baze podataka ili bilo koja druga pitanja u vezi baza, možete uputiti knjižnici Veleučilišta na *e-mail* knjiznica@bak.hr ili na *e-mail* baze@nsk.hr

Na portalu <http://baze.nsk.hr/> možete se informirati o svim bazama koje su obuhvaćene projektom e-izvori, a mi smo za vas s portala Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu izdvojili neke od njih podijelivši ih u dvije skupine iako se, kad su baze u pitanju sve češće radi o platformama s kombiniranim bazama i prema vrsti baze i prema načinu pristupa.

- citatne i bibliografske baze
- baze s cjelovitim tekstovima s potpunim ili djelomično otvorenim pristupom

Citatne i bibliografske baze podataka

EBSCOhost	<p>Izdavač: EBSCO Information Services Pristup: Nacionalna licenca Vrsta baze: Platforma baza podataka Područja: Biomedicina i zdravstvo, Biotehničke znanosti, Društvene znanosti, Humanističke znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti Pretraživanje baze: http://web.b.ebscohost.com/</p> <p>Kratki opis: EBSCOhost je platforma putem koje su dostupne EBSCO baze podataka kao i baze drugih izdavača. Platforma uključuje bibliografske baze i baze podataka s cjelovitim tekstom, a mogu se pronaći radovi iz područja prirodnih, tehničkih, društveno-humanističkih, biotehničkih znanosti te biomedicine i zdravstva.</p> <p>Putem EBSCOhost sučelja dostupne su sljedeće baze podataka:</p> <ul style="list-style-type: none">• APA PsycInfo• CAB Abstracts• EconLit• Inspec• MathSciNet <p>Udaljeni pristup na EBSCOhost izvan IP mreže ustanova s pravom pristupa moguće je ostvariti odabirom proxy servera (na glavnom izborniku Portala e-izvori) ili putem Shibboleth pristupa.</p> <p>Udaljeni pristup pomoću AAI@EduHr identiteta</p> <p>Dostupnost EBSCOhost platformi akademskoj i istraživačkoj zajednici omogućuje <i>Centar za online baze podataka</i>. Sučelje EBSCOHost je dostupan i na hrvatskom jeziku.</p>
Web of Science (WoS)	<p>Izdavač: Clarivate Analytics Pristup: Nacionalna licenca Vrsta baze: Platforma baza podataka Područja: Biomedicina i zdravstvo, Biotehničke znanosti, Društvene znanosti, Humanističke znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti Pretraživanje baze: https://apps.webofknowledge.com</p> <p>Kratki opis: Web of Science (WoS) je platforma u izdanju Clarivate Analytics (bivši Thomson Reuters Intellectual Property and Science business) putem koje su dostupne citatne baze koje pokrivaju sva područja znanosti. Platforma sadrži više od 33.000 indeksiranih časopisa</p>

	<p>te gotovo milijardu zapisa citiranih referenci, a uključuje članke, zbornike s konferencija, izvještaje, patente i drugo.</p> <p>Web of Science (WoS) je baza koja sadrži podatke o radovima te svim referencama u tim radovima. Može se pretraživati po autorima, ključnim riječima, institucijama s kojih dolaze autori te temama, a za svaki se rad može odrediti i koliko je puta citiran. Posebno se ističe središnji i sržni dio baze, Web of Science Core Collection, koji indeksira radove u časopisima, knjigama i konferencijskim zbornicima koji udovoljavaju postavljenim kriterijima kvalitete. Taj se dio baze u međunarodnoj znanstvenoj zajednici smatra posebno relevantnim. Web of Science kategorizira časopise prema kvantitativnim kriterijima, tako da im pripisuje nekoliko kombiniranih parametara kvalitete. Časopisi se mogu i pretraživati po tim parametrima u posebnoj bazi Journal Citation Reports.</p>
SCOPUS	<p>Izdavač: Elsevier Pristup: Nacionalna licenca Vrsta baze: Citatna baza Područja: Biomedicina i zdravstvo, Biotehničke znanosti, Društvene znanosti, Humanističke znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti Pretraživanje baze: https://www.scopus.com/</p> <p>Kratki opis: Scopus je Elsevierova baza podataka sažetaka, autora i citata i po namjeni je slična Web of Science bazi podataka – radi se dakle o alatu za pretraživanje radova prema autorima i temama te citatima. Pokriva sličan izbor časopisa kao WoS, pogotovo onih sržnih koji se nalaze u WoS Core Collection. Scopus ima isvoje kriterije za mjerenje kvalitete izvora koji su nešto drukčiji od WoS-ovih, a mogu se također pretraživati u posebnoj, Scimago Journal & Country Rankings bazi podataka.</p>
EconLit (iz EBSCOhost posebno izdvajamo bibliografsku bazu Američke udruge ekonomista)	<p>Izdavač: American Economic Association Pristup: Nacionalna licenca Vrsta baze: Bibliografska baza Područja: Društvene znanosti Pretraživanje baze: http://baze.nsk.hr/baza/econlit-2/</p> <p>Kratki opis: EconLit je bibliografska znanstvena baza podataka koju izdaje American Economic Association, a obuhvaća područje ekonomije i poslovanja. Uključuje recenzirane članke, radne materijale s vodećih sveučilišta, doktorske disertacije, knjige, zbornike s konferencija i recenzije knjiga. Baza sadrži više od 1.5 milijuna zapisa koji sežu od 1886. godine. Baza je dostupna na platformi EBSCOhost.</p> <p>Udaljeni pristup na EconLit izvan IP mreže ustanova s pravom pristupa moguće je ostvariti odabirom proxy servera (na glavnom izborniku Portala e-izvori) i zatim odabirom platforme EBSCOhost ili putem Shibboleth prijave.</p>

	Udaljeni pristup pomoću AAI@EduHr identiteta
CiteSeerX, bibliografska baza za područje računalnih i informacijskih znanosti	<p>Izdavač: Pennsylvania State University's College of Information Sciences and Technology</p> <p>Pristup: Otvoreni pristup</p> <p>Vrsta baze: Bibliografska baza</p> <p>Područja: Društvene znanosti, Tehničke znanosti</p> <p>Pretraživanje baze: http://citeseerx.ist.psu.edu/index</p> <p>Kratki opis: CiteSeerX je digitalna knjižnica i pretraživač znanstvene literature iz računalnih i informacijskih znanosti. Baza nudi i sadržaje poput algoritama, podataka, metapodataka, servisa, tehnika i programskih rješenja koje mogu promicati i druge digitalne knjižnice. CiteSeer^x je razvio nove metode i algoritme kojima je indeksirao PostScript i PDF radove objavljene na internetu.</p>
ERIC OvidSP bibliografska baza za područje odgoja i obrazovanja	<p>Izdavač: Institute of Education Sciences (IES)</p> <p>Pristup: Otvoreni pristup</p> <p>Vrsta baze: Bibliografska baza</p> <p>Područja: Društvene znanosti</p> <p>Pretraživanje baze: http://baze.nsk.hr/baza/eric/</p> <p>Kratki opis: ERIC (Educational Resource Information Center) je bibliografska baza koja omogućuje pristup literaturi i izvorima vezanim za područje odgoja i obrazovanja. Sadrži podatke i radove iz znanstvenih i stručnih časopisa, zbornika i knjiga, izvještaje i dr. ERIC obuhvaća više od 1.500.000 zapisa, a uključuje i poveznice na više od 300.000 dokumenata s cjelovitim tekstovima od 1966. godine do danas.</p> <p>Baza podataka ERIC dostupna je u otvorenom pristupu i putem sučelja Ovid.</p> <p>Udaljeni pristup na ERIC izvan IP mreže ustanova s pravom pristupa moguće je ostvariti odabirom proxy servera (na glavnom izborniku Portala e-izvori) i zatim Ovid platforme ili putem Shibboleth pristupa. Udaljeni pristup pomoću AAI@EduHr identiteta – Shibboleth (Ovid).</p>

Bazama podataka s otvorenim pristupom možete pristupiti i na <http://baze.nsk.hr/portal/> a mi smo izdvojili za vas:

ArXiv	<p>Izdavač: Cornell University Pristup: Otvoreni pristup Vrsta baze: Repozitorij Područja: Društvene znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti Pretraživanje baze: https://arxiv.org/</p> <p>Kratki opis: arXiv je repozitorij koji nudi otvoreni pristup za više od milijun preprinta iz područja fizike, matematike, informatike, kvantitativne biologije, kvantitativnih financija, statistike, elektrotehnike i znanosti o sustavima te ekonomije.</p>
Bentham Open	<p>Izdavač: Bentham Science Publishers Pristup: Otvoreni pristup Vrsta baze: Baza cjelovitih tekstova Područja: Biomedicina i zdravstvo, Biotehničke znanosti, Društvene znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti Pretraživanje baze: https://benthamopen.com/browse-by-title/A/1/</p> <p>Kratki opis: Bentham Open objavljuje više od 40 recenziranih časopisa u otvorenom pristupu koji pokrivaju sva znanstvena područja.</p>
DART – Europe E-theses Portal	<p>Izdavač: Association of European Research Libraries Pristup: Otvoreni pristup Vrsta baze: Repozitorij Područja: Biomedicina i zdravstvo, Biotehničke znanosti, Društvene znanosti, Humanističke znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti Pretraživanje baze: https://www.dart-europe.org/basic-search.php</p> <p>Kratki opis: DART – Europe je portal koji ujedinjuje više zbirke doktorskih disertacija europskih sveučilišta. Omogućen je pristup cjelovitim tekstovima za više od 150.000 disertacija iz 17 zemalja.</p>
DOAJ - Directory of Open Access Journals	<p>Izdavač: Infrastructure Services for Open Access (IS4OA) Pristup: Otvoreni pristup Vrsta baze: Direktorij Područja: Biomedicina i zdravstvo, Biotehničke znanosti, Društvene znanosti, Humanističke znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti Pretraživanje baze: https://doaj.org/</p> <p>Kratki opis: DOAJ je zbirka znanstvenih i stručnih elektroničkih časopisa u otvorenom pristupu. Svi časopisi koji ulaze u zbirku prethodno su provjereni; svaki uključeni časopis mora proći recenzijski postupak te kontrolu kvalitete od strane uredništva, mora donositi znanstvene sadržaje i biti javno dostupan. Baza trenutno uključuje više od 11.000 časopisa iz 125 zemalja te pokriva sva područja znanosti.</p>

DOAR - Directory of Open Access Repositories	<p>Izdavač: University of Nottingham, Velika Britanija Pristup: Otvoreni pristup Vrsta baze: Direktorij Područja: Biomedicina i zdravstvo, Biotehničke znanosti, Društvene znanosti, Humanističke znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti Pretraživanje baze: https://v2.sherpa.ac.uk/opensoar/</p> <p>Kratki opis: OpenDOAR je direktorij institucijskih repozitorija u otvorenom pristupu (repozitoriji sveučilišta, instituta i sl.). Repozitoriji sadrže različite vrste radova: članke, doktorske disertacije, izvještaje.</p>
Hrčak - Portal znanstvenih časopisa Republike Hrvatske	<p>Pristup: Otvoreni pristup Vrsta baze: Baza cjelovitih tekstova Područja: Biomedicina i zdravstvo, Biotehničke znanosti, Društvene znanosti, Humanističke znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti, Umjetničko područje Pretraživanje baze: https://hrcak.srce.hr/</p> <p>Kratki opis: Hrčak je središnji portal koji na jednom mjestu okuplja hrvatske znanstvene i stručne časopise u otvorenom pristupu. U bazi se nalazi preko 400 časopisa, više od 12.000 sveščića te više od 150.000 objavljenih radova s cjelovitim tekstom koji pokrivaju sva znanstvena područja.</p>
OpenThesis, baza cjelovitih tekstova diplomskih radova i disertacija objavljenih široj svijeta	<p>Izdavač: OpenThesis.org Pristup: Otvoreni pristup Vrsta baze: Repozitorij Područja: Biomedicina i zdravstvo, Biotehničke znanosti, Društvene znanosti, Humanističke znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti Pretraživanje baze: https://oatd.org/</p> <p>Kratki opis: Open Access Theses and Dissertations (OATD) je repozitorij koji sadrži diplomske radove i disertacije u otvorenom pristupu koji su objavljeni širom svijeta. Zapisi uključuju više od 1.100 fakulteta, sveučilišta i istraživačkih institucija. OATD trenutno indeksira više od 5 milijuna radova.</p>
Project Muse, baza cjelovitih tekstova iz područja društveno- humanističkih znanosti	<p>Izdavač: Johns Hopkins University Press Pristup: Otvoreni pristup Vrsta baze: Baza cjelovitih tekstova Područja: Društvene znanosti, Humanističke znanosti Pretraživanje baze: https://muse.jhu.edu/</p> <p>Kratki opis: Project Muse sadrži e-časopise i e-knjige u otvorenom pristupu u okviru društveno-humanističkih znanosti.</p>
FAQ, baza cjelovitih tekstova i slika o patentima	<p>Izdavač: United States Department of Commerce Pristup: Otvoreni pristup Vrsta baze: Baza cjelovitih tekstova Područja: Biotehničke znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti</p>

	<p>Pretraživanje baze: https://www.uspto.gov/</p> <p>Kratki opis: USPTO je baza cjelovitih tekstova i slika o patentima koju održava američki Ured za patente i zaštitne znakove. Baza sadrži cjelovite informacije o patentima od 1976. godine i vizualne prikaze patenata od 1790. do danas.</p>
Nacionalni repozitorij disertacija i znanstvenih magistarskih radova (DR)	<p>Izdavač: Nacionalna i sveučilišna knjižnica Vrsta baze: Repozitorij Pretraživanje baze: https://dr.nsk.hr/</p> <p>Kratki opis: Repozitorij disertacija i znanstvenih magistarskih radova obranjenih u Republici Hrvatskoj.</p>
Nacionalni repozitorij završnih i diplomskih radova ZIR	<p>Vrsta baze: Repozitorij Pretraživanje baze: https://zir.nsk.hr/</p> <p>Kratki opis: Repozitorij u kojem su pohranjeni završni i diplomski radovi obranjeni u Republici Hrvatskoj.</p>

Ostale baze s cjelovitim tekstovima kojima možete slobodno pristupiti

DOAB - Directory of Open Access Books	<p>Vrsta baze: Direktorij Pretraživanje baze: https://www.doabooks.org/</p> <p>Kratki opis: Direktorij knjiga akademskih izdavača u otvorenom pristupu.</p>
EThOS - Electronic Theses Online Service, zbirka doktorskih disertacija	<p>Pretraživanje baze: http://ethos.bl.uk/Home.do Pravo pristupa: Potrebna besplatna registracija</p> <p>Kratki opis: Multidisciplinarna zbirka doktorskih radnji britanskih sveučilišta u cjelovitom tekstu. Još uvijek nisu dostupne sve radnje. Većina ih je besplatna, za neke treba platiti.</p>
JSTOR (Journal Storage)	<p>Izdavač: Ithaka Harbors, Inc. Vrsta baze: Baza cjelovitih tekstova Područja: Biomedicina i zdravstvo, Društvene znanosti, Humanističke znanosti, Umjetničko područje Pretraživanje baze: https://www.jstor.org/</p> <p>Kratki opis: JSTOR (Journal Storage) je multidisciplinarna znanstvena baza akademskih izvora koja sadržava različite zbirke digitaliziranih arhivskih brojeva časopisa te pruža uvid u cjelovite tekstove članaka u više od 2.600 časopisa koji pokrivaju 75 znanstvenih disciplina i područja.</p> <p>JSTOR Bussines je multidisciplinarna baza i arhiv akademskih časopisa. Obuhvaća tematske kolekcije koje pokrivaju područje ekonomije,</p>

	<p>menadžmenta, organizacije, financija, marketinga, te rada i zapošljavanja.</p> <p>Osim časopisa, na JSTOR-u je dostupno više od 6.500 e-knjiga u otvorenom pristupu.</p> <p>U nacionalnoj pretplati dostupne su zbirke Arts & Sciences I – XV.</p>
Library, Information Science & Technology Abstracts (LISTA) (EBSCOhost)	<p>Izdavač: EBSCO Publishing</p> <p>Vrsta baze: Bibliografska baza podataka</p> <p>Pristup: otvoreni pristup</p> <p>Pretraživanje baze: http://www.ebscohost.com/academic-libraries</p> <p>Kratki opis: Bibliografska baza podataka, indeksira časopise, te knjige, izvještaje i zbornike iz područja knjižničarstva.</p>
Open Access Theses and Dissertations (OATD)	<p>Izdavač: OpenThesis.org</p> <p>Pristup: Otvoreni pristup</p> <p>Vrsta baze: Repozitorij</p> <p>Područja: Biomedicina i zdravstvo, Biotehničke znanosti, Društvene znanosti, Humanističke znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti</p> <p>Pretraživanje baze: https://oatd.org/</p> <p>Kratki opis: Open Access Theses and Dissertations (OATD) je repozitorij koji sadrži diplomske radove i disertacije u otvorenom pristupu koji su objavljeni širom svijeta.</p>
OAPEN Library	<p>Pristup: Otvoreni pristup</p> <p>Vrsta baze: Zbirka e-knjiga.</p> <p>Pretraživanje baze: http://www.oapen.org/</p> <p>Kratki opis: Zbirka znanstvenih knjiga iz područja društvenih i humanističkih znanosti dostupnih u otvorenom pristupu.</p>
Project Muse	<p>Izdavač: Johns Hopkins University Press</p> <p>Pristup: Otvoreni pristup</p> <p>Vrsta baze: Baza cjelovitih tekstova</p> <p>Područja: Društvene znanosti, Humanističke znanosti</p> <p>Pretraživanje baze: https://muse.jhu.edu/</p> <p>Kratki opis: Project Muse sadrži e-časopise i e-knjige u otvorenom pristupu u okviru društveno-humanističkih znanosti.</p>
PQDT Open	<p>Izdavač: ProQuest</p> <p>Pristup: Otvoreni pristup</p> <p>Vrsta baze: Baza cjelovitih tekstova</p> <p>Pretraživanje baze: http://pqdtopen.proquest.com/</p>

	<p>Kratki opis: PQDT Open je zbirka disertacija u elektroničkom obliku, koje su sami autori odlučili objaviti u slobodnom pristupu.</p>
<p>Hrvatska znanstvena bibliografija – CROSBİ</p>	<p>Izdavač: Institut Ruđer Bošković Pristup: Otvoreni pristup Vrsta baze: Baza podataka o znanstvenim radovima Pretraživanje baze: https://www.bib.irb.hr/</p> <p>Kratki opis: CROSBİ je rezultat zajedničke inicijative MZOŠ-a i Instituta Ruđer Bošković. Sadrži ažurirane bibliografske podatke o radovima koje objavljuju hrvatski znanstvenici. Uz bibliografske zapise moguće je i pohraniti cjelovit tekst rada. Bazu popunjavaju sami autori, a uvjete za rad, praćenje standarda i ispravnost podataka prate i prema potrebi korigiraju knjižničari Instituta Ruđer Bošković i knjižničari „crosbi-administratori“ drugih knjižnica visokoškolskog obrazovnog sustava.</p> <p>Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBİ razmjenjuje podatke s brojnim informacijskim sustavima, bazama podataka, digitalnim arhivima i repozitorijima. Primjer je i ostvarena suradnja s tražilicom Google Scholar za koju se podaci isporučuju u prilagođenom obliku u cilju osiguravanja dostupnosti svih CROSBİ radova kroz Google Scholar sučelje. Suradnja u sklopu OpenAIRE projekta uskoro će osigurati dostupnost svih radova kroz ovaj najveći europski repozitorij radova u otvorenom pristupu.</p> <p>Novosti u CROSBİ-ju: Tko je tko u CROSBİ-ju, pročitajte više na: https://www.bib.irb.hr/blog/tko-je-tko-u-crosbi-ju</p>

Tražilice:

Google Scholar

Google Scholar je internetski pretraživač znanstvene literature iz različitih znanstvenih područja i različitih informacijskih izvora. Moguće je pratiti citiranost u svim znanstvenim područjima: Biomedicina i zdravstvo, Biotehničke znanosti, Društvene znanosti, Humanističke znanosti, Prirodne znanosti, Tehničke znanosti.

Dohvat podataka na: <https://scholar.google.hr/>

PERO

Pretraživač časopisa gdje se lako i brzo može doći do podataka o e-časopisima kao što su ISSN, puni naslov, kolekcija odnosno baza i poveznica na sučelje odnosno naslovnicu baze.

Pretraživaču možete pristupiti na: <http://lib.irb.hr/utility/pero/>

Ostali e-izvori u otvorenom pristupu

Ekonomski institut u Zagrebu

Na mrežnim stranicama Ekonomskog instituta u Zagrebu možete u otvorenom pristupu preuzeti knjige i časopise.

Poveznica za knjige: <https://www.eizg.hr/knjige/140>

Poveznica za časopise: <https://www.eizg.hr/publikacije/serijske-publikacije/439>

Od publikacija Ekonomskog instituta u Zagrebu izdajamo časopis u otvorenom pristupu indeksiran u relevantnim bazama. Objavljeni se članci, kako izdavač na svojim mrežnim stranicama navodi referiraju se u elektroničkim indeksima AEA (American Economic Association) koji su uključeni u bazu EconLit, kao i u bazama ABI/INFORM, DOAJ, EBSCO, International Bibliography of the Social Sciences (IBSS), RePEc, SCOPUS, Emerging Sources Citation Index (ESCI WoS) i Hrčak – Portal znanstvenih časopisa Republike Hrvatske. Časopisu možete pristupiti preko poveznice:

<https://www.eizg.hr/croatian-economic-survey/135>

Pravni fakultet u Rijeci

S Pravnog fakulteta u Rijeci za vas izdajamo vodič za pisanje znanstvenih radova Vodič za objavljivanje radova u europskom istraživačkom prostoru autorice Dejana Golenko u kojemu pored vrijednih i korisnih informacija piše i o relevantnim i najvažnijim citatnim bazama kad za vrednovanje znanstvenog rada. To su: WoSCC –JCR; Scopus – SCImago Journal & Country Rank; Google Scholar Metrics.

Vodiču možete pristupiti na:

https://pravri.uniri.hr/files/ridoc/Vodi_za_objavljivanje_radova_u_EIP2019-12.pdf

Ove će se mrežne stranice redovito ažurirati i nadopunjavati novim sadržajima i informacijama.

Otvoreni smo za sve vaše prijedloge koje nam možete slati na e-adresu Knjižnice Veleučilišta Baltazar Zaprešić knjiznica@bak.hr